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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/06/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANN PONTES (PMDB, PA) - Repúdio à Instrução Normativa nº 8, de 2005, do

Ministério do Meio Ambiente, proibitiva da pesca de lagosta com rede de caçoeira

nos  Estados do Pará, do Amapá e do Maranhão. Defesa de unificação das políticas

pesqueiras nacionais. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério

do Meio Ambiente sobre a pesca predatória de lagosta.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Concessão, pelo Banco Mundial, de empréstimo

ao Governo brasileiro para implementação de programas habitacionais. Sanção do

projeto de lei sobre criação do Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social e

do Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social. Razões da queda do comércio

varejista no Estado de Santa Catarina. Reflexos da crise política sobre a economia

brasileira. Expectativa quanto à liberação, pelo Governo Federal, de recursos aos

agricultores atingidos pela estiagem na Região Sul. Realização de ampla reforma

tributária. Adoção de política monetária em consonância com os interesses da

sociedade e dos consumidores brasileiros. Continuidade dos trabalhos da Casa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Agradecimento à Deputada Ann Pontes

por palavras elogiosas. Expectativa quanto ao julgamento, pelo Supremo Tribunal

Federal, de ação direta de inconstitucionalidade da resolução do Tribunal Superior

Eleitoral acerca de redução do número de Vereadores das Câmaras Municipais

brasileiras. Acerto da medida provisória sobre redução da carga tributária incidente

nos investimentos produtivos. Manutenção, pelo Comitê de Política Monetária —

COPOM, do Banco Central, da taxa básica de juros em 19,75% ao ano. Editorial

Serenidade publicado pelo jornal O Globo.
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FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Inadiável realização da reforma

política. Reafirmação da necessidade de alteração do quadro político, econômico e

social vigente no Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Inclusão do voto distrital e do sistema

parlamentarista de governo na discussão da proposta de reforma política em

tramitação na Câmara dos Deputados.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Continuidade da confiança do

povo brasileiro no Governo Luiz Inácio Lula da Silva, a despeito do escândalo do

mensalão, de acordo com pesquisa de opinião pública divulgada pelo jornal Folha de

S.Paulo. Compromisso da gestão petista com o combate à corrupção.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Necessidade da reformulação do

sistema político brasileiro. Despropósito do movimento existente no País em prol da

celeridade da reforma política. Sugestões para avanço do novo modelo político

brasileiro.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Transcurso do 43º aniversário

de criação do Estado do Acre. Acerto da demissão do Ministro-Chefe da Casa Civil

da Presidência da República, José Dirceu.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Realização de reunião de

partidários do PFL. Artigo sobre tentativa de suborno de Vereadores da Câmara

Municipal de São Paulo durante a gestão da ex-Prefeita Marta Suplicy, publicado

pelo jornal O Estado de S.Paulo. Inconsistência de declarações do ex-Ministro-Chefe

da Casa Civil da Presidência da República José Dirceu.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Como Líder) - Transcurso do 43º aniversário

de criação do Estado do Acre.
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GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP - Pela ordem) - Consolidação do

Programa Corredor de Biodiversidade do Amapá.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Vantagens socioeconômicas

advindas da realização de maiores investimentos governamentais na educação.

Urgente adoção de agenda positiva pelo Governo Federal. Resgate dos princípios

norteadores da República Federativa do Brasil. Vínculo entre a justiça social e a

educação. Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a área social. Criação

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Rejeição, pelo Tribunal de Contas da

União — TCU, da política educacional do Governo petista. Pedido ao Governo

Federal de realização de maiores investimentos na educação.

MANINHA (PT, DF) - Louvor à iniciativa do Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, de pedido de exoneração do cargo.

Conveniência do afastamento de integrantes da Partido dos Trabalhadores até à

apuração conclusiva das investigações sobre denúncias de envolvimento em

irregularidades. Oportunidade da reação do Congresso Nacional contra o

crescimento da perda de credibilidade na instituição. Conveniência de

redirecionamento da política socioeconômica brasileira.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Posicionamento do orador,

contrário à aprovação da Medida Provisória nº 246, de 2005, sobre liquidação da

Rede Ferroviária Federal S.A. Documento A Posição do PSB frente à MP 246.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Recomendação a opositores do

Governo Federal de leitura do livro O Mapa da Corrupção no Governo Fernando

Henrique Cardoso. Tentativa, por articulistas da Folha de S.Paulo e da revista Veja,

de vinculação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva à corrupção. Repúdio às

manifestações de Fernando Henrique Cardoso contra o Governo petista.

ZONTA (PP, SC) - Defesa de realização, pelo Ministério do Meio Ambiente,

de levantamento socioeconômico de áreas destinadas à preservação ambiental.

Solicitação, pelas Comissões de Agricultura da Câmara dos Deputados e do Senado
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Federal, de adiamento de consultas públicas sobre a demarcação de parques

nacionais de preservação ambiental nos Estados de Santa Catarina e Paraná.

Necessidade de apreciação, pelo Senado Federal, do projeto de lei acerca de

exploração da Mata Atlântica. Imediata votação, pela Casa, do Projeto de Lei nº

4.776, de 2005, sobre a gestão de florestas públicas e instituição do Serviço

Florestal Brasileiro no âmbito do Ministério do Meio Ambiente. Necessidade de

instituição de programa de incentivos fiscais para a silvicultura. Transferência da

gestão de florestas públicas para o âmbito do Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento. Interrupção, pelo Governo do Estado de Santa Catarina, do

programa de preservação ambiental implantado em pequenas propriedades rurais.

Conclamação aos Parlamentares para aprovação do projeto de lei sobre instituição

do Programa de Trabalho e Renda destinado aos pequenos produtores rurais.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Como Líder) - Importância da adoção de

medidas preventivas contra as ações de trambiqueiros nacionais. Luta do Partido

Verde pela transparência e segurança do sistema eleitoral brasileiro. Empenho do

PV na obtenção, perante o Tribunal Superior Eleitoral, de informações sobre os

programas de recadastramento de eleitores.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Potencial de desenvolvimento econômico do

semi-árido do Estado do Rio Grande do Norte. Reivindicação da transformação em

universidade da Escola Superior de Agricultura do Município de Mossoró. Defesa da

instalação de escritório da EMBRAPA no Município. Necessidade de investimentos

para continuidade do trabalho desenvolvido pela Empresa Brasileira de Pesquisa

Agropecuária do Estado do Rio Grande do Norte, vinculada à Secretaria Estadual de

Agricultura, Pecuária e Pesca. Premência da construção de canal adutor no Rio

Apodi. Importância da instalação de terminal pesqueiro no Estado. Imperiosidade da

apuração rigorosa das denúncias de pagamento de mesada a Parlamentares da

base aliada do Governo.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Realização de manifestações estudantis contra

reajuste de tarifas de ônibus em Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Acerto da

criação, pelo Governo Federal, da Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca.
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Críticas ao pronunciamento do Deputado Osório Adriano em louvor ao PFL.

Desmandos de membros do partido na gestão da empresa Eletrosul Centrais

Elétricas S/A. Contestação ao pronunciamento do Deputado Fernando Ferro no

tocante aos ataques genéricos à imprensa. Viagem do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva a Assunção, Paraguai, para participação de encontro de Presidentes dos

países membros do MERCOSUL. Excessiva dependência do País da importação de

gás natural da Bolívia. Contrariedade a veto do Presidente Severino Cavalcanti à

participação do orador da comitiva presidencial. Reflexões acerca da crise

político-institucional deflagrada pelas denúncias do pagamento de mesada a

Parlamentares da base aliada do Governo. Compromisso da gestão petista com o

combate à corrupção. Solidariedade ao ex-Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República José Dirceu.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Concessão do Prêmio Príncipe

de Astúrias das Letras à escritora brasileira Nélida Piñon.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Encaminhamento ao Ministro da

Educação, Tarso Genro, do plano de expansão da Universidade Federal de Sergipe

— UFS. Trajetória de sucesso da instituição de ensino. Pedido de inclusão da UFS

no projeto de expansão das universidades federais na Região Nordeste.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Elogio ao Conselho Administrativo de

Defesa Econômica pela aprovação da fusão da cervejaria belga Interbrew com a

Companhia de Bebidas das Américas — AMBEV. Inverdade de matéria veiculada no

Jornal do Brasil sobre a presença do orador em reunião ocorrida entre

Parlamentares do PTB com o Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, para

discussão sobre a transposição de águas do Rio São Francisco, bem como da

posse, pelo Presidente do PTB, Deputado Roberto Jefferson, de fita gravada da

referida reunião. Apresentação de emenda para exclusão do art. 67 da Medida

Provisória nº 252, de 2005, sobre desoneração tributária dos investimentos

produtivos. Anúncio de apresentação de emenda à Medida Provisória nº 252, de

2005, com vistas à redução de tributos incidentes sobre o setor de farinhas e

massas. Apresentação de emendas para redução do imposto sobre materiais de
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revestimento cerâmico e o comércio de jóias e gemas. Aprovação, pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de proposta de

renegociação do endividamento agrícola do País. Apoio à atuação do Líder do PTB,

Deputado José Múcio Monteiro, particularmente no tocante à atual crise política.

PRESIDENTE (Jackson Barreto) - Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva e ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de

reabertura das negociações com os servidores públicos em greve, em especial com

os funcionários do INSS. Apoio à reivindicações dos trabalhadores da EMBRAPA ao

Governo Federal.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido ao Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de atendimento às

reivindicações salariais de servidores do Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097,

REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Urgência na edição de legislação específica sobre padrões de qualidade

exigíveis de produtos importados.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 101, REALIZADA EM 19

DE MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da
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palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA EM 15 DE

JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra

para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES THAME.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA

EM 15 DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Contestação ao pronunciamento do Deputado Eduardo Valverde.


